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EZETAZH ZTO OEQPHTIKO MEPOZ TOY MAOHMATOS
META®OPA-AIANOMH HAEKTPIKHE ENEPTEIAL

1.To mapaxdto oxpa deiyver 1o HOVOYPaUUIKG Sudypappa  pag evaépiag YPApPIG
davoprig yapmirig téong (IA.X.T.) mov exkvel oné M/E duavopnc. H ypapus ota
tunuatae AB, BB1, BT, IT'1, I'A anote)sitor and vndyero kaAddo 3X150 AA.
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Zm Béon B vmipyer ovykpémua xatowiby pe 4 mopoyéc No03/paon, 1 mapoym
KOWoypNot®mv Kat | katdompua pe tpipacik wyd 35 kW . -
A. Na vrohoyiobei n amoitodpevn eddyom Swtops vroysiov xehediov ya To

tunqpa -3,

B. Na npocdiopiofei n ehdyiom woyig (kVA) tov ME | 0 péoog cuviehesmic wlxl')og
0V QOpTiov kar To pedpa / phon oto Sevtepevov Tov. (Oewpodpe 1WokaTaVOUT TG
10)00G ka1 oTIG Tpew; Phoel;). Emiong 1o pedpa oo mpwtedov tov ME (2.5 Mov)

2. Zro duthavé oyfuo @aivoviol o aywyds 1
(phom) xar o1 ayayoi 2,3 (ovdétepog) pag
HOVOQaGUKTG Ypappng 1x00g pe aktive 1y =
0.26 cm yw Tov oywyd ehong ko axtiva r; =
0.16 cm yw Tovg aywyoig Tov ovdetépov. H
ypappn eéper pedpa I =200 A Yrdpyovv KoL
ov ayayol 4,5 pwag TAEQOVIKNG YPOUUNG
ong Béoeig mov paivovral.

A. No vmoloyiobei 1 emaybpevn thon otnv
mAiepovuc] ypapun oe V/km (f= 50 Hz_%

B. Av n ypapun eéper poptio g = 45*10 ’
Cb/m va vroloyioete v 1dom 1oV aywyo |

(2.5 Mov)
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3. 2t0 mapakdion opjpa goivetar po yevvitpa G 1 07f0i(1 Gt g A58 10"/1) Haa
YPappi HETapopds péow Tov ME 25 / 600 kV. H ypayyn pehethror pe TO}ggoﬁ)\‘um
Il H ypopps éxer Lo = 0.97 mH/km, Co = 0.0115 p.F’/kn'l o HT]K’OG 2 L H
ypapur tpogodotel poptio 800 MW e cuve = 0.‘8 vr6 taom 500 kV. O MZ &
GLVOALKT) avticTaon g mpog 1o devtepevov X (2) = 57.6 Q.
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A. Na vrodoyistovv 7 taon Vs, 10 pedpa Is koan 1o70¢ Ss oV apym ™S ypapung.
B. Na vmoloyiotei TepHATIKY Tdom Vg, N 10x0g Kai 0 GUVIEAEGTIC 10)HOC e
vevwntplog. Na eEnyioete av N YeWnTp1o epyaletal Enay@ykd 1 y@pTTIKG.

I'. Na vroroyiotovy 1o pevpara Ics, Ier tov TUKVOTOV, T GEPYOG 16)DS OV TTAPEYOUV
Ol TUKVTESG KL 1) Gepyog LoY0G OV Katavaddver 1) ypapun. (3 Mov)

4. Meletdtar i YPOLUT] TOV TPOTYOvpEVOD B€patog yopic poptio 6to T€LoC.

25/600 kV X A. Av Vs = 602.65 kV va mmmi
Vg Vs V- = n taon Vr ywpig @optio. Na va
e | &xovpue Vs = Vr oy TEPIMTMOOT QLT
G g S - TomofeTovpe éva mvio oto TEhOg g
L — pappiic. How 1 Gepyoc 1oxde Tov
4 i fiz mmviov Gote Vs = Vr = 602.65 kV
Bl x0pic poptio. Tlow to pevpa Ig m¢

= = = Yewitpug.

25/600t kV X

b L O Y S Reliiiet Vet oo yopic
e e poptio. Xpnowomowobue ME pe

2 petofinté  Adyo omepdv  oto

T devtepevov, dnhadh 25 / 600t kV. Na
vmoAoyiotel 0 A6yog  petaBAnmig
= = Mymg t xar to pedpa Ig g
=2 yewvitpuag. (2 Mov)
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